
良夫さんはある店の特売日に，ペン���本と手帳���冊を買いました。特売日の，ペンの値段１

は定価の���割引きで，手帳の値段は定価の���割引きです。良夫さんが支払った代金の合計

は������円で，定価で買うよりも�����円安く買うことができました。

ペン���本の定価を�[�円とするとき，次の����，����の問いに答えなさい。

���　ペン���本の特売日の値段を，[�を使った式で表しなさい。

���　ペン���本の特売日の値段は何円ですか。

� � � �

右の図のように，�，�，�，��の数が���つずつ書かれた���枚

のカードがある。このカードを数が見えないように重ね，

よくきってから���枚のカードを引き，そのカードをもとに

２

戻し，よくきってから再び���枚のカードを引く。このとき，引いた���枚のそれぞれのカー

ドに書かれた数の積が���の倍数になる確率を求めなさい。ただし，どのカードの引き方も

同様に確からしいものとする。
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右の図のように，関数�\ 
�

�
�[ �のグラフ上に���点�$，%，

&�を，\�軸上に点�'�を，四角形�$%&'�が平行四辺形とな

るようにとります。点�$，%�の�[�座標がそれぞれ���，��

のとき，次の問いに答えなさい。

���　直線�$%�の方程式を求めなさい。

���　点�'�の�\�座標を求めなさい。
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ある店の客数を���月，��月，��月の���カ月間にわたって調べた。��月の客数について，男４

性の客数は���月より����％�減少し，女性の客数は���月より����％�増加し，全体としては���

月より���％�減少した。また，��月の客数は���月の客数より���割増加した。��月の客数が���

月の客数より����人減少したとして，次の各問いに答えよ。

���　��月の客数を求めよ。

���　��月の女性の客数を求めよ。
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図のように，放物線�\ �D[ �上に���点�$，%，&�があり，

四角形�$%&'�は平行四辺形である。$，%，'�の�[�座

標はそれぞれ���，�，���であり，%，&�の�\�座標の差

は����である。このとき，次の� � �をうめなさい。

���　点�&�の�[�座標は� � �である。

���　D � �である。

���　放物線�\ �D[ �上の�$�と�%�の間に，△$%&�と�

５

　△$(&�の面積が等しくなるように点�(�をとる。(�の座標は� � �である。
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p

②

①
3 割引き = ペン も て 円

( -4,8 )

い) 3 割引き = 7 割 の 値段 でも
円

2 割引き = 手帳 もは さ は 円
( 1 ) の より y = まで に て の 値 を 代入

TH ( 2 2 )

に )

{ txt ft= l 6 0 0 いの いる ) = ( 32 品 。 )

する と
、 A ( -4,8 ) B ( 2

、
2 )

つけ J = l 6 0 0 +400 い ②
特売 日 の 値段 は tx i

、 AB の 傾き = = - 1 → g -_- xtb と なり
① × I 0 - 20 × 7

7 つく +8 y = l 6 0 0 0 な ので  fx 320=224 円
B ( 2

1
2 ) を 通る の で 代入 し 2 2=-2 tb

7 つ( t 7 2 = 14280 nt
、

b = 4 よ つけ 4
rect

l 2 ) の より 平行四辺形 の 向かい あう 辺 の 長 さ は 等しい ので

AB = DC と なり ※B

な ので C の x 座標 が 6 と なり
積 G 7

l - 1 1 × 2 - 1 2 3 -
1 3 4 -

1 4 o 7

2 2 X 2 4 0 2 6 2 8 o お出で に

あたる
と C ( 6

、

1 8 ) と なる
。

3 3 X
3 6 3 9 3 1 2 0

4 4 0 4 8 0 4 1 2 0
4 1 6 0 D

' と 合同 に なる ので D は (0/24)
Point 6 [

「

戻す 」

「

戻さ ない 」
で

"61 C

よって f ( 6
、 1 8 ) i

、
P は 座標 は 2 4

本 数 形 図 は 1 - 2 スター 人 に neuf

なる か かわる 。
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( l 2
、 )

① 7

( -8
、

) ( 8
、 )

>

い)
3 月 全体0<-2 日 全体0<-1 月 全体〇

2 割 増
( 全体 ) ・ 1 % 減 ・ 女性 客

元 の 1月 全体 の 客数 を Rx [ ( 全体 ) 10 % 増 ] い 平行四辺形 な ので AB = PC と なる
。 AB = 1 6 で あり D の

" 1 座標 が -4 な ので
、

C の つし 座標 は -4+16=124_

と する と
、

全体 が 1 % 減 ,
3 0 人 減

た が その 1% の 人数 が 3 0 人 ( 2 ) より BC の は 座標 の 差 が 1 0 で ある こと を 求 に 解く 。

なので 1 月 は 3 0 0 0 人 1 月 は 2 月 の 2 9 7 0 人 から B ( 8,64 a ) C ( 1 2
、

1 4 4 9 ) 1449-649=10 a =  も
→

と わかる 。 2 割 増 な ので
( 3 ) △ ABC = △ AEC ← A  と C が 共通 な ので 辺 AC を

よ、 て 2 月 は 3 0 人 減っ て 2 9 7 0 × f = 3 5 6 4 人 底辺 に し て 点 B を 通り
、

AC に 平行 な 直線 を 引い て

3 0 0 0 - 3 0 = 2 9 7 0 人 Tt 等 積 変形 を し て 求める 。 EB の 傾き = AC の 傾き で 解く
。

• AC の傾き を 求める 。
A ( -8.8 ) C ( l 2

、 1 8 )
に 1 1 月 男性 客 を 9 人

、
女性 客 を b 人 と する と

傾き =  

1 8 - 8
_ =  t

{ xt は = 3 0 0 0 、 、 、 D に は )

f) ( t は = 2970 い ② に習う型 )
・ EB の 傾き を E ( t.tt 2 ) と し て 求める と

( t t 4 ) ( t - 8 ) = 〇

これ を 解く と は
、 y ) = ( 1650,1350 ) 傾き =  

8 まで-_- f f た -48

verse を 解く 。

2 月 の 女性 客 は だる = で × 1 350=1485 以 ) i.EC -4.2 )
mes 2 ( 8 まで ) = 8 - t

、
た 4 た 32=0

_ ye


